

Aglaja

(filmbemutató)

Készítette: Nagy Bence

A film, egy Aglaja nevű lányról szól, akinek a cirkuszban dolgoznak szülei, és nincs elég idejük nevelésére.

A történet két részre van osztva, az első részben Aglaja még kislány, a másodikban pedig már tinédzser. Mivel a lány szüleinek kevés pénze van, emiatt az osztrák cirkuszba menekülnek, és ott próbálnak szerencsét. Aglaja apukája meg is kapja az állást, viszont anyukáját kiszorítja egy másik „kislány” a Flygirl. Míg Sabine, - Aglaja anyukája – eddig kötél-táncos volt, meg kell változtatnia műsorát, hiszen így nem tudja eltartani gyermekét. Ezért megveszi a vietnami lánytól a hajerősítő anyagot, és a haja segítségével fog lógni, és trükköket csinálni. Aglajával közben két dolog is történik: anyja száma miatt folyton fél, másrészt meghal a barátja, Flygirl. Míg anyukája ezzel a szomorú hírral bekerül a cirkuszba, kislánya egyre jobban aggódik miatta. Egyik reggel dörömbölésre ébrednek, és elviszik Aglaját, és testvérét, Annát, egy bentlakásos iskolába. Míg a testvérek ott vannak, a szülők elválnak, és Annát apukája hamarosan el is viszi. Aglajának ott kell felnőnie, mert anyukája nem gondol rá, és mivel száma világhírű, nem is volt ideje lányára. Sabine csak tinédzser korában megy lányáért, emiatt érthetően dühös Aglaja. Miután kibékülnek valamelyest, hazamennek Romániába. Aglaja megismerkedik anyja barátjával, és boldogan élnek, de ekkor megtörténik velük a baj. Sabine nyaka kitörik, mivel fennragadt száma közben a darun. Hamarosan felépül, de barátja elhagyja. Ekkor találkozik Aglaja, anyja régi főnökével, Miloval, aki hátsó szándékkal közeledik hozzá. Egy nap Aglaja megkapja új munkáját, ahol hiányos öltözékben táncol férfiakkal, egy félig-meddig kocsmában. Miután ezt látta Milo, elviszi Aglaját egy sötét helyre, ahol anyja épp jókor megtalálja őket. Mivel Sabine nyaka már nem a régi, emiatt lányára hagyja a mutatványt.

Már készültek volna a műsorszámra, de Aglaja meggondolta magát, és teljesen érthetően nem csinálja meg, hiszen nem akart arra a sorsra jutni, mint ismerősei.